



展国寿雄风 跃发展新高

——安徽国寿隆重召开第四届销售精英高峰会

中国人寿安徽省分公司12月18日上午在亳州市隆重召开第四届销售精英高峰会，来自全省国寿系统近800名销售精英和管理干部汇聚一堂。大会对2012年度表现突出的销售精英和管理干部进行表彰，同时拉开2013年一季度“开门红”的帷幕。

省政协副主席张学平专门为大会的隆重召开发来热情洋溢的贺信。中国人寿总公司副总裁苏恒轩，省人民政府金融办副主任杨宏春，亳州市常务副市长汪一光，中国人寿安徽省分公司总经理阮建设等领导出席大会向获奖人员颁奖，并发表重要讲话。

总公司苏恒轩副总裁在讲话中代表总公司党委、总裁室；代表杨明生董事长、万峰总裁，向安徽国寿第四届销售精英高峰会的胜利召开表示热烈祝贺！向全体获奖人员和奋战在销售一线的广大销售人员和各级管理人员表示诚挚慰问！代表中国人寿向安徽省各级党政领导长期以来给予中国人寿以关怀和支持表示衷心感谢！同时，激励安徽国寿广大销售人员以积极进取的高昂状态打好2013年“开门红”战役，努力实现新的超越，创造新的辉煌。省公司阮建设总经理和参加大会的省公司领导向16个市分公司总经理颁授2013年“开门红”战役出征“令”旗。



亳州市人民政府会议中心
喜迎各路国寿精英



销售精英步入会场



国寿精英欢聚一堂



欢歌齐舞奔向未来



总公司苏恒轩副总裁
勉励安徽国寿再创新的辉煌



总公司苏恒轩副总裁、省公司
阮建设总经理为“梦想之鼎”揭幕



省公司阮建设总经理要求全省
广大员工在2013年奋力拓展，开门必赢



总公司领导为获奖精英颁奖



省公司领导为获奖精英颁奖



总公司、省公司领导视察亳州
分公司2013年“开门红”准备情况